
• Da beim Be- und Entladen von Regalen unbeabsichtigte 
Beschädigungen auftreten können, werden diese durch die 
Regalinspektion identifiziert. Die Regalinspektion dient somit 
der Unfallvermeidung im Lager. Die Regalinspektion ist 
überwiegend eine Sichtkontrolle, die vom Boden aus 
durchgeführt wird.

• Verwenden Sie bei der Montage unbedingt Arbeitshandschuhe.

• Die zulässigen Belastungen der Regalböden dürfen nicht 
überschritten werden. Die mitgelieferten Angaben gelten für 
gleichmäßig verteilte, statische Last.

• Der unterste Boden darf nur in einer Höhe von 150 mm 
angebracht werden, da sonst die Feldlast des Regals verringert 
wird (siehe hierzu S. 3).

Allgemeine Hinweise

Montage Hinweise
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Montageanleitung

Lieferumfang:
• X Bodenbretter
• X Winkelprofile
• X Bodenträger
• X Verbindungsprofile
• X Fußkappen

2.
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Als erstes die Längs –und 
Quertraversen montieren

Montage des unteren Trägers in einer 
Höhe von maximal 10-20cm für 
größtmögliche Feldlast 

3.

Anschließen die mittleren 
Stütztraversen montieren

a)   →
f)   →
c)   →
b)   →
d)   →
e)   →



Montageanleitung

5.
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4.

Dann Boden einlegen

Anschließend von unten nach oben 
aufbauen. Legen Sie hierzu auf jeder 
Ebene direkt die Bodenplatte ein, da 
dies zu einem späteren Zeitpunkt 
schwierig ist.



Schwerlastregale
Montage –und Bedienungsanleitung


